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Nuorten foorumi



Osallisuuskyselyn vastaukset 17.10. nuorten foorumissa 
(112 vastausta)

Saavatko nuoret osallistua ja vaikuttaa riittävästi Oulussa? 

• Kyllä 77 (69%) 

• Ei 11 (10%) 

• En osaa sanoa 24 (21%)

Onko Oulun osallistuva budjetointi sinulle tuttu?

• Kyllä 27% (30) 

• Ei 57% (64) 

• En ole varma 16% (18)
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Osallisuuskyselyn vastaukset 17.10. nuorten foorumissa 
(112 vastausta)

Millä tavalla osallistuisit mieluiten Oulussa?

• Nettiäänestykset, kouluruoan parantaminen, oman koulun oppilaskunta, tukioppilastoiminta, koulu, 
liikunta, osallisuusryhmät, työryhmät, nuorisovaalit, äänestäminen, kyselyihin osallistuminen, 
tapahtumiin, kuten urheilutapahtumiin osallistuminen, oman mielipiteen esiin tuomalla, yhteisöllisesti, 
nuokkarilla, auttamalla, hankkimalla nuorille tekemistä, vaikutan niin paljon kuin voin, kokoontumalla 
yhteen, järjestää tapahtumia ja asioita nuorille, somen kautta antamalla ideoita.

Mihin asioihin haluaisit vaikuttaa? 

• Ympäristön viihtyvyyteen ja ympäristöön, nuorten juttuihin ja nuorten elämään, nuorten ja 
vähemmistöjen turvallisuuteen, kouluruoan laatuun ja kouluruokaan, kouluun, että kaikki tuntevat 
olonsa turvalliseksi, että kaikki saavat vaikuttaa, koulukiusaaminen ja syrjintä, nuorten 
mielenterveyspalveluihin ja mielenterveyteen, hyvinvointi, että nuoret vaikuttaisivat enemmän, 
nuorisotoimintaan, bussilinjaan (Rusko) ja liikenteeseen, väkivaltaan, rasismiin ja luonnon 
huolenpitoon, nuorten päihdetyöhön, Oulun viihtyisyyteen ja ulkoasuun, parempiin paikkoihin, 
harrastusmahdollisuuksiin ja vapaa-aikaan, liikuntapaikkoihin, lähialueen asioihin, seksuaali- ja 
sukupuolivähemmistöjen oikeuksiin, puistoihin, tasa-arvoon, rahankäyttöön.     
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